
 

Ingenieurbüro Neumeister, Hinter den Gärten 1, 91593 Burgbernheim 
Geschäftsführer Hartmut Neumeister           Telefon 09843 – 980 20 30 

 

Ingenieurbüro Neumeister ist ein breit aufgestelltes Planungsbüro. Wir sind Partner für 
Auftraggeber und Bauprojekte aus Industrie und Gewerbe, Wohnungsbau, Kommunale 
Bauten und Agrarbau wenn es um Neubau bzw. An- und Umbau geht. Wir bieten Archi-
tektenleistungen und bearbeiten alle Leistungsphasen der HOAI für öffentliche und pri-
vate Bauherren. Mit Kompetenz, Kreativität und Leidenschaft engagieren wir uns für in-
dividuelle und innovative Lösungen. Wir stehen für eigenständige und aus dem Kontext 
entwickelte Gebäudeentwürfe und Realisierungen und wir verfügen über große Erfah-
rungen im Holz- und Stahlbau. Mit Ihrer fachlichen Expertise im vorbeugenden Brand-
schutz suchen Sie eine spannende neue Aufgabe! Dann sind Sie in unserem Planungs-
büro mit Sitz zwischen Bad Windsheim und Rothenburg o.d.T. als Mitdenker, Mitge-
stalter und Teamspieler sehr herzlich willkommen! 
In unserem Büro in Burgbernheim haben wir in Vollzeit folgende Stelle zu besetzen: 
 

Bauingenieur vorbeugender Brandschutz (m/w/d) 
 
Ihre Aufgaben: 
 

• Planung und Durchführung von Projekten LP 1 – 4 im Hochbau im Bereich  
vorbeugender Brandschutz 

• Aufmaß, Bestandsaufnahmen 

• Erstellen von vorbeugenden Brandschutznachweisen und -konzepten  

• Koordination und Abstimmungen mit externen Architekten, Bauherren, ausführen-
den Unternehmen und Brandschutzprüfern sowie internen Projektbeteiligten 

• Brandschutztechnische Beratung von Kunden 
 
Ihr Profil: 
 

• Studium Bauingenieurwesen oder Architektur oder vergleichbare Qualifikation 
durch Berufserfahrung oder Aus-/ Weiterbildung z. B. als Brandschutztechniker / 
Brandschutzfachkraft / Brandschutzplaner / Brandschutzfachplaner/ Techniker / 
Meister etc. 

• Berufserfahrung im vorbeugenden Brandschutz 

• Kenntnisse der gesetzlichen Vorgaben 

• Gute CAD-Kenntnisse (Programm zweitrangig) 
 

Was wir bieten: 
 

• Flache Hierarchie – kurze Entscheidungswege, wenig Bürokratie und offene  
Kommunikation 

• Hohes Maß an Eigenverantwortung und Entscheidungsspielraum 

• Keine Langeweile, sondern kreative und anspruchsvolle Aufgaben 

• Eine unbefristete Tätigkeit sowie umfassende Einarbeitung 

• Attraktive, der Qualifikation und Tätigkeit entsprechende Vergütung 
 
Wenn Sie diese Stellenbeschreibung anspricht, senden Sie bitte Ihre vollständige 
Bewerbung per E-Mail an Frau Grit Pohling: g.pohling@neumeister-wolf.de. 
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